
 

 

 

 

 

 

 

Oto BARANEK 

BOŻY, który gładzi 
grzechy świata.  



 ADRES: 
116 Hilton Street 

Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 

Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 

Fax:   (708) 467 - 0479 

e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 

 

ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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www.cystersichicago.net 

  

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 

  

W TYGODNIU: 

Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 

Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 
Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  

Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 
I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  

I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 
  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  

 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 

NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 
                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 

   



Pan rzekł do mnie: «Ty jesteś sługą moim, Izraelu, w tobie się 
rozsławię». 
Wsławiłem się w oczach Pana, Bóg mój stał się moją siłą. A 
teraz przemówił Pan, który mnie ukształtował od urodzenia 
na swego Sługę, bym nawrócił do Niego Jakuba i zgromadził 
Mu Izraela. 
A mówił: «To zbyt mało, iż jesteś Mi Sługą dla podźwignięcia 
pokoleń Jakuba i sprowadzenia ocalałych z Izraela! 
Ustanowię cię światłością dla pogan, aby moje zbawienie 
dotarło aż do krańców ziemi». 
 

 

 

 

Z nadzieją czekałem na Pana, * 

a On pochylił się nade mną. 
Włożył mi w usta pieśń nową, * 

śpiew dla naszego Boga. 
 

Przychodzę, Boże, pełnić Twoją wolę 

 

Nie chciałeś oĮary krwawej ani z płodów ziemi, * 

lecz otwarłeś mi uszy; 
nie żądałeś całopalenia i oĮary za grzechy. * 

Wtedy powiedziałem: «Oto przychodzę. 
 

Przychodzę, Boże, pełnić Twoją wolę 

 

W zwoju księgi jest o mnie napisane: † 

Radością jest dla mnie pełnić Twoją wolę, mój Boże, * 

a Twoje Prawo mieszka w moim sercu». 
Głosiłem Twą sprawiedliwość w wielkim zgromadzeniu † 

i nie powściągałem warg moich, * 

o czym Ty wiesz, Panie. 
 

Przychodzę, Boże, pełnić Twoją wolę 

 

 

 

 

Paweł, z woli Bożej powołany na apostoła Jezusa Chrystusa, i 
Sostenes, brat, do Kościoła Bożego w Koryncie, do tych, którzy 
zostali uświęceni w Jezusie Chrystusie i powołani do świętości 
wespół ze wszystkimi, co na każdym miejscu wzywają imienia 
Pana naszego, Jezusa Chrystusa, ich i naszego Pana. Łaska 
wam i pokój od Boga Ojca naszego i Pana Jezusa Chrystusa! 
 
 
 
 

Alleluja, alleluja, alleluja 
 
Słowo stało się ciałem i zamieszkało między nami. 
Wszystkim, którzy Je przyjęli, dało moc, aby się stali 
dziećmi Bożymi. 
 

Alleluja, alleluja, alleluja 
 
 

 

Jan zobaczył podchodzącego ku niemu Jezusa i rzekł: «Oto 
Baranek Boży, który gładzi grzech świata. To jest Ten, o 
którym powiedziałem: „Po mnie przyjdzie Mąż, który mnie 
przewyższył godnością, gdyż był wcześniej ode mnie”. Ja Go 
przedtem nie znałem, ale przyszedłem chrzcić wodą w tym 
celu, aby On się objawił Izraelowi». 
Jan dał takie świadectwo: «Ujrzałem ducha, który zstępował z 
nieba jak gołębica i spoczął na Nim. Ja Go przedtem nie 
znałem, ale Ten, który mnie posłał, abym chrzcił wodą, 
powiedział do mnie: „Ten, nad którym ujrzysz ducha 
zstępującego i spoczywającego na Nim, jest Tym, który chrzci 
Duchem Świętym”. Ja to ujrzałem i daję świadectwo, że On 
jest Synem Bożym». 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Ksoęgi Proroka Izajasza  

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Jana 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Pawla Apostoła 

 Przychodzę, Boże, pełnić Twoją wolę 



 

 

 

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  25 stycznia 2026r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:30 —  Msza  sw. gregoriańska za +  Bronisławę Wilczek 

 

8:00  -       Za + Mieczysława Suwała w rocznicę śmierci 
10:00  —  Za + Michała Pach w 7 rocznicę śmierci 
12:00  -     Za + Władysława Hyła w 3 rocznicę śmierci 
 

NIE MA MSZY ŚW. WIECZORNEJ— OPŁATEK 
PARAFIALNY 

 

KOLEKTA NIEDZIELNA 
 

 

11 stycznia — $7,125 
 

.  Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu 
Facebook (Cystersi w Chicago)  
 

 

 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  
przy sprzątaniu naszej świątyni .  Osoby 
pragnące pomóc w dbaniu o wygląd 
naszego miejsca  zapraszamy w każdą 
sobotę po Mszy św. o godz. 8:00 rano.  

 
 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
Poniedziałek — NIECZYNNE 

Wtorek:  6pm — 8 pm 

Sroda:  NIECZYNNE 

Czwartek:  6pm —8 pm 

Piątek:  6pm —  8pm 

Soboty:  9am — 10:30am 

 

W pilnych sprawach prosimy o 
kontakt drogą emailową pisząc na 
adres: 
cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number (708) 467
-0436. 

 

6:30 —    Msza św. gregoriańska za + Bronisławę Wilczek 

 

8:00   —  Za + Stanisława Milaniak 

10:00  —  Za + Józefa Dziadkowiec 

12:00  —  Za + ZoĮi i Wojciecha Zięba 

18:00  —  Za + Jana i Honoratę Huzior 

 

 

WIZYTY 

DUSZPASTERSKIE  

W RODZINACH 
Osoby, które pragną przyjąć 
kapłana z 
błogosławieństwem do 

swojego domu i rodziny, prosimy o zgłoszenie: 
•  w zakrysƟi – w celu ustalenia dogodnego terminu, 
• telefonicznie – w godzinach pracy biura paraĮalnego, 

dzwoniąc pod numer: 708-467-0436 

Niech wspólna modlitwa i duszpasterskie błogosławieństwo 
będą umocnieniem wiary i pokoju w naszych rodzinach. 

 

CZWARTEK, 22 STYCZNIA 

MSZE ŚW. Z MODLITWAMI DO ŚW. RITY  
22-go dnia każdego miesiąca zapraszamy na Msze Święte 
połączone z obrzędem poświęcenia róż. Gromadzimy się w 

naszym kościele, aby modlić się w 
szczególnych intencjach, przez 
wstawiennictwo św. Rity, 
patronki spraw trudnych i 
beznadziejnych, za osoby 
dotknięte boleśnie przez los: 
chore, samotne, opuszczone, 
zdradzone, ale nie tracące wiary.   
 

Jak w każdym miesiącu, 
będzie można zakupić róże ($5.00)  przed każdą 
Mszą św., które zostaną poświęcone podczas 
liturgii. Poświęcone kwiaty można zabrać do domu 
lub podarować osobie przeżywającej trudności. 
 

ZMIANA ADRESU ZAMIESZKANIA 
ParaĮanie, którzy w ostatnim czasie zmienili adres 
zamieszkania, a nie zgłosili tego jeszcze w biurze paraĮalnym, 
uprzejmie prosimy o kontakt z biurem paraĮalnym w 
godzinach urzędowania:    (708) 467-0436 

lub  cistercianmission@gmail.com 

W ostatnim czasie wiele kopert jest zwracanych przez pocztę, 
dlatego bardzo prosimy o pomoc w uzupełnieniu i 
aktualizacji danych.  Serdecznie dziękujemy! 
 



  

Str. 5                                          II Niedziela Zwykła    18 stycznia 2026r. 

   

  ROK ŚW. FRANCISZKA 

10 STYCZNIA 2026— 10 STYCZNIA 2027 
 

Papież Leon XIV ogłosił okres od 10 stycznia 2026 do 
10 stycznia 2027 Rokiem Świętego Franciszka, z okazji 
800. rocznicy śmierci św. Franciszka z Asyżu. Intencją 
Ojca Świętego jest, aby ten czas stał się dla całego 
Kościoła okazją do odnowy duchowej, pogłębienia 
wiary oraz do naśladowania postawy Biedaczyny z 
Asyżu — jego prostoty, pokory, miłości do Boga, 
bliźniego i stworzenia oraz zaangażowania na rzecz 
pokoju i pojednania. 
 
 Rok Świętego Franciszka ma pomóc każdemu 
wiernemu stawać się świadkiem Ewangelii w 
codziennym życiu, człowiekiem pokoju, miłosierdzia i 
braterstwa. W tym celu Penitencjaria Apostolska, na 
mocy dekretu wydanego z woli Papieża, udziela 
wiernym możliwości uzyskania odpustu zupełnego, 
pod określonymi warunkami. 
 
Kto i na jakich warunkach może uzyskać odpust 
zupełny? 

•  
Odpust zupełny mogą uzyskać wszyscy wierni, 
którzy spełnią zwykłe warunki odpustu:  

• spowiedź sakramentalna,  
• Komunia święta,  
• modlitwa w intencjach Ojca Świętego  
• wewnętrzne oderwanie się od przywiązania do 

grzechu. 
 
Wierni mogą uzyskać odpust, jeśli w duchu pielgrzymki 
nawiedzą kościół franciszkański lub miejsce kultu 
związane ze św. Franciszkiem i tam: pobożnie wezmą 
udział w obrzędach jubileuszowych albo spędzą czas 
na modlitwie i medytacji, kończąc modlitwą Ojcze 
nasz, Credo oraz wezwaniami do Najświętszej Maryi 
Panny, św. Franciszka, św. Klary i Świętych Rodziny 
Franciszkańskiej. 
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ZAPRASZAMY NA PROJEKCJĘ FILMU  
„JA JESTEM NIEPOKALANE POCZĘCIE” 
 

Dzisiaj w Copernicus Center / 4:00pm 
 

Większość katolików, a nawet niektórzy duchowni nie 
rozumieją dobrze o co chodzi z Niepokalanym Poczęciem 
Maryi, a przecież Jan Paweł II mówił, że ta tajemnica 
skrywa syntezę chrześcijaństwa. Dlaczego Maryja 
przedstawia się w Lourdes słowami: „Ja Jestem 
Niepokalane Poczęcie”? Dlaczego jest to aż tak istotne?  W 
filmie twórcy starają się odpowiedzieć na te, jak się okaże 
niełatwe pytania, a także w uporządkowany sposób 
wyjaśniają istotę osoby Maryi, mocy jej pośrednictwa, a 
także wyjaśniają, rzeczy dotyczące Maryi niezrozumiałe dla 
wielu chrześcijan.  Dzięki połączeniu najnowszej 
technologii cyfrowej z wyjątkową scenografią cofają 
widzów w czasie o 2000 lat, by pozwolić im uczestniczyć 
w najważniejszych momentach życia Marii i Jezusa, takich 
jak: cud w Kanie Galilejskiej, Ostatnia Wieczerza czy 
Ukrzyżowanie. Każda ze scen filmu powstała na podstawie 
głębokiej analizy Pisma Świętego. 

ZAŚWIADCZENIE DO 
ROZLICZENIA PODATKOWEGO 

ZA ROK 2025 

  
  

IMIĘ I NAZWISKO : 
  

___________________________________________ 

  

___________________________________________ 

  

  

ADRES  

  

____________________________________________

             

___________________________________________ 

  

TELEFON:  

  

___________________________________________ 

  

E-MAIL:  

  

 ___________________________________________ 
  

  

  

NR. KOPERTKI:      _____________ 

  

Osoby, które DODATKOWO złożyły ofiarę na 
naszą  Misję (poza ofiarą składaną w kopertki)  
proszone są o zaznaczenie tej kwoty i wpisanie na 
jaki cel ofiara została zlożona:  
  

  

Kwota:  $ _________________ 
  

  

Cel:  _______________________________________ 
  

____________________________________________ 

  

 PROSZĘ ZAŚWIADCZENIE: 
  
______  WYSŁAĆ POCZTĄ:        

______ ODBIORĘ w BIURZE    

 ______ ZOSTAWIĆ W ZAKRYSTII 

______ WYSLAC DROGA EMAILOWA 
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• Sales • Service • Instal-

lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

Don’t be a burden to your family.
Provide them with a final expense policy that will

cover the cost of of your funeral.

You can do it until age of 85 regardless of your health.

Call Voytek Matyszczuk at

708 439 3629708 439 3629
Nie bądź ciężarem dla Rodziny wykup polisę na życie,

która pokryje koszty Twojego pogrzebu.

Mozesz to zrobic do wieku 85 lat,

niezależnie od stanu Twojego zdrowia.

 

IF YOU LIVE ALONE
MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	

	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570

/mo.
$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered

100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle
 

C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 

Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

Medicare Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski 773-351-3333 
Insurance Agent ubezpieczeniowy 

October 15 - December 7 - We can change your Medicare plan  

15 październik - 7 grudzień - To czas na zmianę planu Medicare.

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish

PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300

JACOB’S LADDER 

ROOFING GROUP

Roof Repair/Tear off/New Construction
(708) 940-7200

Call Kevin for Free Estimates
Family Owned & operated • Lic #104019005

NO JOB TO BIG OR SMALL

Open 7 days a week 
11am-8pm

Free Small Soup of the Day 
with Meal & Bulletin

Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638 

773-767-6599
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LET’S GROW YOUR BUSINESS 
Place Your Ad Here and Support Our Parish!

 

CONTACT ME Mark Olech

 

molech@4lpi.com • (800) 950-9952 x5965

Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444

Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku

708-467-0000
Wills - Trusts - Closings

Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor A࢈liacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441

708-637-6270

Mówimy

po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health

Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		

  Amazon, eBay, Walmart

• Creating new marketplace listings

• Learning SKU numbers and stock locations

• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm

• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade

Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143


